

Вниманию лесничан!

«ЛЫЖНЯ РОССИИ-2014»

В связи с проведением зимних Олимпийских игр в Сочи изменены сроки проведения XXXII Всероссийской массовой лыжной гонки «Лыжня России-2014». В Лесном эта акция будет проходить 1 и 2 февраля.

1 февраля на лыжной базе ФСЦ «Факел» состоится лыжная гонка. Начнется она со старта представителей силовых структур, продолжат эстафету сильнейшие лыжники, завершится лыжная гонка массовым стартом для всех желающих.

Завершит «Лыжня России-2014» 2 февраля лыжный пробег для семей с детьми дошкольного возраста и младшего школьного возраста.

По всем интересующим вопросам обращаться по телефонам: 6-87-93 (отдел по физической культуре, спорту и молодежной политике администрации городского округа «Город Лесной»), 4-24-72 (орготдел ФСЦ «Факел»).

По инф. СМИ

РЕКЛАМА

Городские ЦВЕТЫ

В преддверии дня Святого Валентина магазин «Городские цветы» приглашает Вас за подарками для своих любимых.

В продаже букеты и композиции из живых цветов, оригинальные сувениры, воздушные шары и многое другое.

Заказ букетов по телефону 8-900-207-14-27.

Ждем Вас по адресу:

г. ЛЕСНОЙ, ул. ЛЕНИНА, 45 (Кирова, 17) магазин ГОРОДСКИЕ ЦВЕТЫ



Аптечная сеть «Живика» - крупнейшая сеть Екатеринбурга и Свердловской области

Приглашает на работу в аптеки Нижней Туры, Лесного фармацевтов и провизоров (наличие фармацевтического образования обязательно) Возможность оплаты проезда!

т. (343) 375-04-63, 8-912-26-52-304 Елена Владимировна



БОЛЬШОЙ ПЛЮС

производственное объединение на постоянную работу приглашает мужчин и женщин

На производство требуются:

- СБОРЩИКИ МЕБЕЛИ
- СТАНОЧНИКИ
- УПАКОВЩИКИ
- ГРУЗЧИКИ

Возраст от 20 до 45 лет

В офисы продаж требуются:

- МЕНЕДЖЕРЫ ПО ПРОДАЖАМ
- ДИЗАЙНЕРЫ КОРПУСНОЙ МЕБЕЛИ

Гарантируем:

официальное трудоустройство, полный соцпакет, достойную и стабильную зарплату.

По вопросам трудоустройства обращаться: 3-87-06, г. Лесной, Коммунистический пр-т, 15, магазин «Командор».

Выставка

ЧТОБЫ ПОМНИТЬ...

К 70-летию снятия блокады Ленинграда

В громадной истории страшной и героической Великой Отечественной войны нет, пожалуй, более потрясающей страницы, нет более трагических дней, чем эти 900 дней, что длилась Ленинградская блокада. Бойцами на этом невидимом фронте стали все — от мала до велика. И падали, сраженные не пулями, а нечеловеческими испытаниями, и хоронили их в одних братских могилах — стариков и детей, бойцов Ленинградского фронта.

27 января в городском Музейно-выставочном комплексе города Лесного, в Зале боевой славы была открыта небольшая, но очень значимая экспозиция, посвященная Ленинградской военной эпохе. На ее открытие пришли многие, кому и сегодня не дает покоя ленинградский метроном. Пришли руководители города, представители комбината «Электрохимприбор», многих общественных организаций, старшеклассники школы № 64.

И, конечно, пришли люди, чье детство было раздавлено безжалостными гусеницами фашистской блокады. Пять женщин, пять блокадниц. С низким поклоном и великим уважением я называю поименно каждую. Примите наши слова восхищения и преклонения Галина Максимовна Бушина, Валентина Геннадьевна Белокозова, Зоя Ивановна Василова, Анна Степановна Ларионова, Роза Саввишна Пономарева. И по состоянию здоровья не смогла прибыть на торжество Валентина Романовна Фомина.

Проект

«РОЖДЕСТВЕНСКИЕ ВСТРЕЧИ-2»

В радостном порыве

Множатся и укрепляются традиции профсоюзной организации комбината «Электрохимприбор», привлекая всё более широкий круг друзей и заинтересовывая своими проектами единомышленников.

Зрителям понравились «Рождественские встречи», организованная культурно-массовой комиссией ПК-391 в минувшем январе. По многочисленным просьбам и нынче, в последнюю субботу января, в зале ДХШ Лесного вновь собрались любители авторской песни и поэзии. Трехчасовой концерт «Рождественские встречи-2» прошел почти при аншлаге, под бурные аплодисменты зрителей.

В первом отделении выступил наш гость из Кушвы, председатель кушвинского литературного объединения «Родники Синегорья» Сергей Витюнин — известный поэт и бард Среднего Урала. Он издал три книги: «Сумасшедшая любовь», «Я открываю сердце вам», «Круги по воде». Печатались в коллективных сборниках кушвинских авторов: «Друзья», «Родники Синегорья», «Ветка кедра», «На ладони ветра». Публиковался в журналах: «Урал», «Веси», «Складчина»; в газетах: «Тагильский рабочий», «Кушвинский рабочий», «Вестник Кушвы». Он — автор гимна кушвинского литобъединения, активный участник и победитель многочисленных поэтических фестивалей и фестивалей авторской песни, марафонов, конкурсов как городского, так и областного уровней. С рождением детей Даши, Павла и Екатерины в творчестве Сергея появились детские стихи, песни, и этот цикл продолжится с рождением внуков Серёжи, Артёма и Сонечки. Книжки сопровождаются рисунками младшей дочери Екатерины, окончившей школу искусств.

Перед концертом мне удалось побеседовать с Сергеем и первой послушать несколько песен. Автор многих публикаций и книг оказался скромным и общительным человеком, легко и просто вступил в диалог, как будто мы были давними знакомыми. Сергей не имеет специального образования, но его интеллектуальный багаж довольно внушителен, а тематика стихов и песен разноплановая. Создается впечатление, что он многое видел, читал, изучал. По профессии Сергей — высококвалифицированный сварщик, а в душе — лирик, фантазер, творец. Обладает приятным тембром голоса и артистизмом. Положительное влияние на развитие и становление его, конечно же, оказали родители. Папа Илья Павлович — ветеран Великой Отечественной войны — воспитывал сына настоящим мужчиной. Поэтому Сергей многого добился в жизни сам: получил хорошую профессию, создал крепкую семью, с любимой женой Любовью



И были проникновенные слова, и было искреннее восхищение мужеством защитников и жителей блокадного Ленинграда, были подарки и цветы. Ансамбль «Ваталочка» Детской музыкальной школы (руководитель Лариса Бровкина) так от души, так проникновенно пел песни, и расцветали лица, и появлялись улыбки. А глаза, только что блещущие от слез, начинали светиться искренней радостью и благодарностью.

В небольшой заметке нет возможности назвать всех, кто не забыл в такой знаменательный день заглянуть в городской музей, чтобы лично выразить восхищение и сказать слова поздравления живым сви-

детям того времени с 70-летием полного освобождения Ленинграда от фашистской блокады. Но председатель общественной организации «Союз блокадников Ленинграда» Зоя Ивановна Василова, высказавшаяся от имени всех своих подруг, просила искренне и сердечно поблагодарить всех, что с удовольствием и делаю.

А выставка работает. И взглянуть на нее можно не только в особые дни, можно просто зайти в будни, увидеть, почувствовать, чтобы помнить...

Татьяна САИТОВА, редактор отдела культуры Фото автора



Участники концертной программы «Рождественские встречи-2», Сергей Витюнин — третий справа

Александровной воспитал троих детей, построил дом, вокруг которого шумят деревья. Мама Ольга Николаевна — учитель начальных классов — передала ему любовь к литературе, природе, родному краю, занималась дикцией сына и учила владеть собой. Прошел будущий поэт и армейскую школу, где и родились его пробные стихотворные строки. Вдали от дома (а служил он на Сахалине в радиотехнических войсках), без отпуска на протяжении двух лет, скучал по родным местам и в письмах делился с мамой своими первыми стихами. К тому времени его мама работала в газете и иногда публиковала их. Потрясение от печатного слова и заставило Сергея работать над собой, углубляться в поэтический процесс. Потом появилась гитара и увлечение творчеством Юрия Визбора, Булата Окуджавы. А когда в семье Сергея появились дети, проснулся родительский инстинкт и педагогический дар. Пел детям колыбельные песни по традиционным русским сказкам, но на свой манер, придумывая поучительные истории со счастливым и мудрым концом. Показывал свое творчество друзьям, которые начали убеждать в том, что оно глубоко воздействует на слушателей, трогает их души. Так и началось путешествие Сергея Витюнина в красивый мир поэтического и песенного творчества, с которым наш гость нынче щедро делился с лесничанами.

Во втором отделении «Рождественских встреч» выступили наши земляки, уже полюбившиеся исполнители авторской песни и поэзии, победители XII отраслевого фестиваля «Поющий источник» (что традиционно

организует ГК «Росатом» в г. Ессентуки), активисты профсоюзной организации комбината «ЭХП» Иван Лотов, Юлия и Владимир Черновы, Галина Петрова, Михаил Мишуриных. Своим ярким, талантливым выступлением ребята просто сразили зрителей, оглушивших зал овациями, криками «браво!» и долго не отпускали самодельных артистов со сцены. Ведущие концерта Галина Петрова и Сергей Додонов приглашали на сцену вновь и вновь каждого исполнителя, с благодарностью принимавшего восторженные отклики зала.

Как сказал председатель ПК-391 Е.Ф. Венгловский, открывая программу: «Большой рекой любезьясь, но не пьешь её воду, а к малым родникам возвращаешься снова и снова, чтобы испить их чудодейственную живительную влагу. Так и мы преследуем цель знакомить зрителей с новыми авторами и давать возможность с увлечением слушать их исполнение и наслаждаться позитивным настроем, заряжаясь энергетикой, подпитывая свои сердца и души!»

И действительно, «Рождественские встречи», подаренные любителям авторской песни и поэзии активом культурно-массовой комиссии ПК-391, согрели сердца всех участников встречи, в радостном порыве демонстрируя единение артистов и зрителей. До новых встреч!

Наталья МУХИНА, председатель информационной комиссии ПК-391 Фото автора